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“Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura”. Aos três dias do mês de julho de dois mil e dezenove, às dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal desta cidade, situada à Avenida Afonso Vilhena Braga, 185, Centro, realizou-se a Décima Primeira Reunião Ordinária; I – Primeira Parte, Expediente: a)Verificação do quorum regimental para a abertura dos trabalhos tendo sido registrada a presença dos vereadores Arcanjo de Oliveira, Dionício de Carvalho da Costa, Elaine Cristina Negrão, José Aloísio da Silva, José Marcos do Carmo, Paulo André Nery, Raquel D’Avila Bitencourt Cipriano, Thainá Viana Ramos e a Presidente Valdine Alves Vieira; b) A Presidente solicitou aos presentes que realizassem um minuto de silêncio para oração pessoal externando seus sentimentos de pesar aos familiares do Sr. Pedro Chavier Ferreira, falecido recentemente, e aos familiares da Sra. Flávia Dottoriem razão do falecimento de sua mãe;e) Leitura da seguinte Indicação: 1) O Vereador Arcanjo de Oliveira solicita “que sejam tomadas providências para cobrar da empresa Vivo a manutenção da torre situada no Bairro Canta Galo”; d)A palavra foi concedida aos vereadores para pronunciamento na seguinte ordem: 1) O Vereador Arcanjo comentou sobre sua Indicação; 2) A Vereadora Raquel requereu que seja oficiado ao Executivo solicitando que se molhe o chão da Rua Sebastião Francisco de Azevedopara amenizar o incômodo causado pela poeira, que tem trazido muitos transtornos aos moradores das proximidades do referido logradouro; 3) A Vereadora Elaine comentou sobre a Indicação do Vereador Arcanjo dizendo que o servidor da Prefeitura Municipal que cuida deste tipo de manutenção já esteve por duas vezes na torre e não conseguiu solucionar o problema e que já foi cobrado da Vivo por várias vezesque mande um técnicopara a realização da referida manutenção; Pediu aos demais vereadores que divulguem aos cidadãos do Município que estão abertas as inscrições de crianças de zero a três anos para a Creche Municipal e que esta estará funcionando a partir do mês de agosto e concluiu parabenizando a Secretaria de Educação por essa conquista; II – Segunda Parte – Ordem do Dia:a)Encaminhamento do Projeto de Lei nº 16, de 26 de junho de 2019, que “Altera a Lei Municipal 632 de 11 de abril de 2019 que autoriza a realização de termo de cooperação técnica entre o Município de São João da Mata e o Município de Poço Fundo para prestação de serviços assistenciais especializados na área de saúde e dá outras providências,” às  Comissões de Constituição, Legislação, Justiça e Redação e Orçamento, Finanças Públicas e Tributação; Tendo em vista o pedido de urgência formulado pelo autor do Projeto para a tramitação da proposição, este foi submetido à apreciação do Plenário tendo sido concedido por unanimidade; A Presidente determinou então a suspensão da reunião para que as Comissões Permanentes pudessem emitir seus pareceres; Em seguida foi procedida à discussão e votação do Projeto de Lei nº 16, de 26 de junho de 2019, que foi aprovado por unanimidade; III - Considerações Finais: A Presidente comunicou aos demais vereadores sobre aviso da Secretaria de Educação que informa que a Formatura do PROERD que estava agendada para o dia quatro de julho teve de ser cancelada por conta de compromissos dos integrantes da Polícia Militar da cidade de Pouso Alegre em razão de visita do Governador do Estado àquela cidade e que será marcada nova data no mês de agosto sendo que a Secretaria de Educação considera muito importante a presença dos vereadores no referido evento. Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a reunião agradecendo a presença de todos, e para constar, eu, ______ Cleiton de Paula Tavares Paiva, agente administrativo, lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim juntamente com os vereadores presentes.
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